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Emballage GIRARD
Solution d’emballage alimentaire et boutique

Expert en emballage
auprès des professionnels des métiers de bouche

et des boutiques.

Large choix en stock 
permanent et sur commande

Magasin et catalogue en ligne 
Click & collect*
ou par téléphone

Des produits écologiques
respectueux de 
l’environnement

Personnalisation
packaging

Livraison gratuite
sans franco**

Des prix bas
toute l’année

www.emballage-girard.fr

€

 Situé à Annemasse

depuis plus de 50 ans Scannez - moi
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www.emballage-girard.fr
Retrouvez l’ensemble des tarifs sur notre site en ligne. 

Vous pouvez passer vos commandes depuis 
la plateforme directement.

L’ensemble de nos catalogues saisonniers et de nos 
fournisseurs sont consuldables et 

téléchargeable depuis le QR-CODE ci-dessous
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Emballage GIRARD :

Votre spécialiste depuis 1972.

Emballage GIRARD propose son  
savoir-faire auprès des professionnels 
des métiers de bouche.

Leader départemental dans l’emballage 
alimentaire et de la personnalisation, 
notre proximité et la livraison hebdo-
madaire dans le 74 sont des services 
reconnus par l’ensemble de nos parte-
naires.

Que vous soyez une boulangerie-pâtis-
serie, une boucherie, une confiserie, ou 
encore un magasin de souvenirs ou de 
prêt-à-porter, vous trouverez toujours 
l’emballage qui correspond à vos goûts 
et à vos besoins.

Si vous cherchez un produit particu-
lier, n’hésitez pas à nous contacter par 
e-mail ou par téléphone. Nous essaie-
rons de répondre au mieux à votre
demande.

Notre société est située à Annemasse, en 
Haute-Savoie (74).

N’hésitez pas à visiter notre site :
www.emballage-girard.fr 

Nous disposons d’un stock permanent 
de plusieurs milliers de références, sans 
compter la possibilité de commander des 
produits personnalisés après étude de 
votre projet.

Emballage GIRARD
8 rue des platanes
74100 Annemasse
Tél : 04 50 37 30 27
contact@emballage-girard.fr

Photos non contractuelles. Les produits, les renseignements figurant sur ce document peuvent être modifiés sans préavis et sont purement donnés à titre     
d’information.
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                  Personnalisation
Valorisez votre marque, enseigne et 
véhiculez une imagedynamique de 
votre entreprise grâce à la personnalisation.
Nous vous aidons à créer et mettre en
oeuvre tous vos supports à votre identité.
Nous personnalisons de nombreux 
supports alimentaires:
• Sacs boutique,
• Sacs plastique,
• Sacs à pain,
• Sachet viennoiserie,
• Papiers alimentaire,
• Boîtes gâteaux,
• Emballage con�serie,
• Co�ret chocolat,
• Feuillette et rodhoïde
• Caissettes papier plissé
• Cercle et boite en bois

et bien plus encore.
Grace à notre savoir-faire, nous réalisons
 de nombreux emballages sur-mesure 
pour la con�serie, chocolaterie,
cosmétique et autres.
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Imprimerie et Emballage GIRARD c’est plus de 50 
ans d’expérience.
Nous réalisons tous les travaux d’impressions clas-
siques.
Vous pouvez ainsi coordonner l’ensemble de tous vos
supports avec un seul interlocuteur.
Une gamme très large de cartes de visite, flyers, af-
fiches,
dépliants, brochures, menus, sets de table, panneaux
publicitaires, marquage véhicule ou vitrine, drapeaux
etc....à votre disposition.
Contactez-nous pour tous renseignements.

Communication
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Vente
à emporter

Boite à salade & plat chaud 

Street food 

Verrine & pot dessert 

Gobelet 

Couvert & serviette
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Boîte à salade & plat chaud 
Vente à emporter

Boîte salade ronde carton kraft Enduit PE
Réf : 0313100	 Ø15x4,5 cm	 480cc	 - colis : 50	
Réf : 0313102	 Ø15x6 cm	 750cc	 - colis : 50	
Réf : 0313104	 Ø15x7,8 cm	 1000cc	- colis : 50	
Réf : 0313106	 Ø18,4x6,7 cm	 1300cc	- colis : 50	
Couvercle PET
Réf : 0313110	 Ø15 cm	 480, 750, 1000cc- colis : 50	
Réf : 0313112	 Ø18,4 cm	  1300cc                - colis : 50	

Boîte salade carton kraft avec couvercle fenêtre Enduit PE
Réf : 0312110	 8x7,5x5,5 cm	 300 ml 		 - colis : 50	
Réf : 0312111	 8x12x5,5 cm	 500 ml 		 - colis : 50	
Jusqu’à épuisment des stocks	

Panier salade carton kraft & couvercle séparé Enduit PE
Réf : 0315000	 17x11,2x5 cm	 - colis : 100 
Uniquement sur commande	
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Boîte salade carton kraft avec couvercle fenêtre Enduit PE
Réf : 0312110 8x7,5x5,5 cm 300 ml - colis : 50
Réf : 0312111 8x12x5,5 cm 500 ml - colis : 50
Jusqu’à épuisment des stocks

Boîte salade avec couvercle attenant PET
Réf : 0326000	 Ø11,5x6 cm	 370cc	 - colis : 50	
Réf : 0326002	 Ø16x6 cm	 750cc	 - colis : 50	
Réf : 0326004	 Ø11,5x7,5 cm	 1000cc	- colis : 50	
Tarif réduit au carton complet.

Pot salade avec couvercle séparé PET
Réf : 0336000	 Ø11,7x4,8 cm		  240cc	 - colis : 50	
Réf : 0336001	 Ø11,7x5,9 cm		  350cc	 - colis : 50	
Réf : 0336003	 Ø11,7x8 cm		  475cc	 - colis : 50	
Réf : 0336004	 Ø11,7x11 cm		  710cc	 - colis : 50	
Réf : 0336005	 Ø11,7x14,5 cm	 950cc	 - colis : 50	
couvercle
Réf : 0336010	 Ø11,8 cm			 - colis : 50
*sur commande

Assiette salade noire PET avec couvercle dome transparent 
Réf : 0340002	 19,6x19,6x4,8 cm	 750 ml	- colis : 100	
Tarif réduit au carton complet.

Barquette fraicheur avec couvercle PET
Réf : 0330200	 10x9,4x4,1 cm		 250 cc   - colis : 50
Réf : 0330202	 10x9,4x5,7 cm	     370 cc   - colis : 50
Réf : 0330204	 11x10,5x5,7 cm	 500 cc   - colis : 50
Réf : 0330206	 17,3x10,7x4,9 cm	 750 cc		 - colis : 50
Réf : 0330208	 17,3x10,7x6,8 cm	 1000 cc	 - colis : 50
Réf : 0330210	 17,3x14,6x6,8 cm	 1500 cc	 - colis : 50
Réf : 0330212	 20,6x14,6x5,4 cm	 2000 cc	 - colis : 50
Tarif réduit au carton complet.

Pot à sauce en bagasse
Réf : 0338000	 Ø6,2x2,9 cm	 60 ml		 - colis : 50
Couvercle PET
Réf : 03338001	 Ø6,2 cm		 - colis : 50
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Boîte à salade & plat chaud 
Vente à emporter

Panier cuisson vision Carton & couvercle séparé PE
Réf : 0315010	 S 18x12,5x3 cm	 0,75 cl	 - colis : 150
Réf : 0315011	 M 16,8x12,2x4 cm	 0,85 cl	 - colis : 100	
Réf : 0315012	 L 15x9x7,5 cm		 1,35 cl	 - colis : 150*
* sur commande

LE + : Micro-ondable et four traditionnel sans le couvercle

Bol rond en Bagasse à base de canne à sucre
Réf : 0328000	 Ø13,5x6,6 cm	 350cc	 - colis : 900*	
Réf : 0328001	 Ø21,7x6 cm	 460cc	 - colis : 1000*	
Réf : 0328002	 Ø17,5x6,7 cm	 800cc	 - colis : 600*	
Réf : 0328003	 Ø21,1x6 cm	 950cc	 - colis : 500*	
Couvercle plat PET
Réf : 0328010	 Ø17,5 cm		  - colis : 600*	
Couvercle dôme PET
Réf : 0328011	 Ø21,1x3,5 cm	               - colis : 500*
*Uniquement sur commande

Pot à plat chaud  Kraft blanc pelliculé PE à l’intérieur.

Réf : 0337000 8,3x9,9 cm 	 500cc	  - colis : 50 
Réf : 0337001 9,3x9,5 cm 	 800cc 	 - 	 colis : 50 
Tarif réduit au carton complet.
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Boite marmipack micro-ondable 
Noir & couvercle transparent
Réf : 0316100	 21,8x14x5,8 cm	 500 g	 - colis : 25	

Panier cuisson vision Carton & couvercle séparé PE
Réf : 0315010 S 18x12,5x3 cm 0,75 cl - colis : 150
Réf : 0315011 M 16,8x12,2x4 cm 0,85 cl - colis : 100
Réf : 0315012 L 15x9x7,5 cm 1,35 cl - colis : 150*
* sur commande

LE + : Micro-ondable et four traditionnel sans le couvercle

Boite marmipack micro-ondable Noir 2 compartiments 
& couvercle transparent
Réf : 0316101	 25,4x18x6,8 cm	 550+350 g- colis : 25	

Cocotte micro-ondable Noir avec couvercle 
Réf : 0316000	 Ø13,4x6,4 cm		 550 ml	- colis : 25	

Barquette micro-ondable avec couvercle PP
Réf : 0330300	 10,1x8,1x3,5 cm	 250 cc   - colis : 50
Réf : 0330301	 11,8x9,6x3,9 cm    370 cc   - colis : 50	
Réf : 0330302	 12,5x10,3x4,4 cm	 500 cc   - colis : 50	
Réf : 0330303	 13,8x11,8x5 cm	 750 cc	  - colis : 50	
Réf : 0330304	 16x11,8x5,6 cm	 1000 cc - colis : 50	
Réf : 0330305	 19,3x15,3x5,5 cm	 1500 cc - colis : 25	

Pot chaud micro-ondable  PP transparent
Réf : 0336300 Ø11,5/9x3,7 cm 225 ml	  - colis : 500 
Réf : 0336302 Ø13,4/9x8 cm 		  525 ml	  - colis : 500 
Couvercle
Réf : 0336305 Ø12 cm 			 - colis : 500
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Street food 
Vente à emporter

Sac sandwich kraft brun 1er prix. 
Réf : 0301014	 10x5,5x35 cm	 35g/m²	- colis : 1000	

Sac sandwich fenêtre décalé Décor rouge. 
Réf : 0301012	 10x4x35 cm	 35g/m²	- colis : 1000	

Sac PANINI ingraissable Kraft blanc décoré.
Réf : 0301111	 12x35 cm	 40g/m²	- colis : 1000	

Sac sandwich kraft brun fenêtre centrale 
Réf : 0301016	 10+5,5x34 cm		 - colis :
1000	

Sac sandwich kraf t brun fenêtre latérale vision.
Réf : 0301013 10+4x36 cm	 50µ	 - colis : 1000	

Sac hamburger PAROLES Papier ingraissable
Réf : 0301321	 14+7x22 cm		 - colis : 500
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«Passe au four ou au grill»
Sac GRILL BAG Kraft brun sulfurisé 
Réf : 0301112	 10,5x4x32 cm	 40g/m²	- colis : 600

Bague sandwich Carton blanc.
Réf : 0301901    25x4 cm	 - colis : 2000*
*Sur commande

«Passe au four ou au grill»
Sac GRILL BAG Kraft brun sulfurisé 
Réf : 0301113	 14x4x14 cm	 40g/m²	- colis : 600 

Sac ouvert Kebab Papier ingraissable
Réf : 0301221	 18x22 cm		 - colis : 1000

Sac pain bagnat polypropylène Transparent. 
Réf : 0301431	 14+7x23 cm	 50µ	 - colis : 1000	

Sac sandwich polypropylène Transparent.
Réf : 0301026 14x35 cm	 50µ	 - colis : 1000	
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Street food 
Vente à emporter

Boite burger kraft brun
Réf : 0310101 14x12,5x8 cm		 - colis : 50
Réf : 0310100	 15x14x6 cm		 - colis : 50

Boite triangle Kraft brun avec fenêtre 
Réf : 03136000 cm		  - colis : 50

Boite wrap kraft blanc avec fenêtre 
Réf : 0310600	 8,5x5x13 cm		 - colis : 50

Papier de présentation décoré ingraissable
Réf : 0361000	 20x15 cm		 - colis : 1000

Feuille burger	
Réf : 1930002	 33x50 cm - Blanc ingraissable 45g - colis : 10 kg
Réf : 1930005	 40x50 cm - BBrun + PE	         - colis : 10 kg
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Barquette frite Carton kraft brun enduit PE 
Réf : 0331000	 10x6x4 cm	 200cc	 - colis : 250	 *
Réf : 0331001	 12x7x4,5 cm	 300cc	 - colis : 250	 *
* sur commande

Barquette frite PS 
Réf : 0330001	 9,1x6x3,5cm		  125 cc	 - colis : 250	
Réf : 0330003	 11,1x8,7x4,2cm	 250 cc	 - colis : 250	
Réf : 0330005	 13,8x9x4,6cm		  375 cc	 - colis : 250	
Réf : 0330007	 14,3x11x4,9 cm	 500 cc	 - colis : 250	
Réf : 0330009	 17,6x11,6x4,9cm	 750 cc	 - colis : 250	
Tarif réduit au carton complet.

Sachet en pointe à frite Papier ingraissable «feel green»
Réf : 0302403	 29,5x21cm	 250g	 - colis : 100	
Réf : 0302404	 34x34cm	 400g	 - colis : 100

Pochette à frite Carton kraft brun 
Réf : 0314001	 12x5x8,5 cm	 400cc	 - colis : 100	

Pot wrap Kraft brun
Réf : 0305003	 7x12,2 cm	 163ml	 - colis : 50	
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Street food 
Vente à emporter

Pot carton isotherme usage chaud & froid Indiction PP 
Réf : 0337200	 9,9x8,1x6 cm    24 cl	 - colis : 50	 *
Réf : 0337201	 9,9x8,1x7 cm    36 cl	 - colis : 50	 *
Réf : 0337202	 9,9x7,5x9,9 cm 48 cl	 - colis : 50
Réf : 0337203	 9,9x9,3x10,8 cm	 78 cl	 - colis : 50	 *
Couvercle karton kraft brun enduction PP
Réf : 0337206	 Ø9,9 cm 24, 36, 48 cl	 - colis : 50
Réf : 0305xxx	 Ø11,8 cm          78 cl - colis : 50	 *
* Sur commande

Boite snacking Carton kraft brun
+ fenêtre fer à cheval
Réf : 0312100	 10x10x4 cm	 - colis : 50
Réf : 0312101	 12x12x4 cm	 - colis : 50
Réf : 0312102	 20x12x4 cm	 - colis : 50
Réf : 0312103	 20x20x4 cm	 - colis : 50
Réf : 0312104	 14x14x6 cm	 - colis : 50

Boite Fun Box kraft brun Avec compartiment boisson
Réf : 0319100 21x15x12 cm		 - colis : 150

Box doggy Bag Kraft pelliculé intérieur
Réf : 0319200 11,5x9,5x7 cm		 - colis : 160
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Boite pizza calzone «Pizza» carton kraft brun hauteur 7,2cm 
Réf : 0311006	 17x27x7,2cm	 - colis : 100	

Boite pizza «Italia» carton kraft brun hauteur 3,5 cm 
Réf : 0311001	 26x26x3,5 cm	 - colis : 100	
Réf : 0311002	 29x29x3,5 cm	 - colis : 100	
Réf : 0311003	 31x31x3,5 cm	 - colis : 100	
Réf : 0311004	 33x33x3,5 cm	 - colis : 100	
Réf : 0311005	 40x40x3,5 cm	 - colis : 100	

Kit Plancha box 
Fenêtre + planche carton pelliculé
Réf : 0315300 45,5x19x5 cm		  - colis : 20
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Street food 
Vente à emporter

Mini pic drapeaux Américain
Réf : xxxxxxxxx 0,1x17 cm	 - colis : 150

Pique de Golf Bambou
Réf : xxxxxxxxxx 0,3x9 cm		 - colis : 150

Brochette japonaise Bambou
Réf : xxxxxxxxx 0,1x17 cm	 - colis : 150	
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Sac poulet	 Papier ingraissable
Réf : 0300000 	17x7x35,5 cm	       - colis : 500	

Sac poulet microdable Complex PET avec ZIP
Réf : 0300102	 35x29x10cm		  - colis : 500

*Boite poulet chaud Avec poignée de transport
Réf : 0311500 22x21,6x10,8 cm	 1417 cc- colis : 95
* sur commande
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Verrine & pot dessert 
Vente à emporter

Pot à dessert PET couvercle séparé 
Réf : 0336120	 Ø9,x7 m    	 270 ml	- colis : 50	
couvercleA-PET transparent
Réf : 0336121	 Ø9 cm			 - colis : 50

Pot à dessert shaker PET couvercle dôme séparé 
Réf : 0305xxx	 Ø9,2,x10,9 cm    360ml	 - colis : 50	
couvercle PET transparent
Réf : 0305xxx	 Ø9,2 cm			 - colis : 50

Pot TWIST Bodéga  couvercle séparé 
Réf : 04220100	 Ø7,x7,7 cm    250 ml	- colis : 100	
Réf : 04220103	 Ø9,x9,5 cm    500 ml	- colis : 50	
couvercle PP
Réf : 04220101	 Ø7 cm			 - colis : 100
Réf : 04220104	 Ø9 cm			 - colis : 50
Couvercle aluminuim
Réf : 04220102	 Ø7 cm			 - colis : 100
Réf : 04220105	 Ø9 cm			 - colis : 50
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Pot boule de neige PET couvercle blanc 
Réf : 0422200	 Ø8,1,x6,2 cm    200 ml	- colis : 50	

Pot demi-sphère «LOOP» PS couvercle séparé 
Réf : 0422001	 Ø7,5,x7,6 cm    180ml	 - colis : 100	
couvercle PS transparent
Réf : 0305xxx	 Ø7,5 cm			 - colis : 100

Verrine comptoir PS couvercle blanc 
Réf : 0422304	 Ø5,4,x8 cm    	 150 ml	- colis : 100	
Couvercle PS
Réf : 0422305 Ø5,5,x8 cm 		  - colis : 100	

Verrine tonnelet En verre 
Réf : 0421000 Ø5,x8 cm    120 cc	 - colis : 48	

Verrine carrée PS transparent 
Réf : 0305xxx	 5,8x5,8,x7,6 cm    160 cc	 - colis : 50	
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Mini verrine carrée PS transparent 
Réf : 0420000	 3/5x4,5cm    	 58 cc	 - colis : 25	
Réf : 0420001 4/5,5x8cm    	 130 cc	 - colis : 25	

Mini verrine ronde PS
Réf : 0420100	 Ø4,5,x5,5 cm    58 cc	 - colis : 25	

Mini verrine ronde PS transparent 
Réf : 0430010	 Ø5,7x4cm    	 75 cc	 - colis : 100

Calage verrine en carton découpable
Réf : 0305xxx	 8x8x3,5cm cm    - colis : 200

Pipette en PS 
Réf : 0491000	    Ø1,5 x15,6cm 4 ml	 - colis : 500	

Verrine & pot dessert 
Vente à emporter
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Pot carton kraft brun  enduit PE intérieur
Réf : 0337900	 Ø7x4,1 cm      90 ml	- colis : 50	
Réf : 0337901	 Ø8,6x5,1 cm    	150 ml	- colis : 50	
Réf : 0337902	 Ø9,5x5,1 cm    	180 ml	- colis : 50	
Couvercle transparent PET
Réf : 0337910	 Ø8,6 cm    		 - colis : 50	 *
Réf : 0337912	 Ø9,5 cm    		 - colis : 50
* sur commande

Pot glace kraft blanc  + couvercle. Enduit PE intérieur
Réf : 0337921	 Ø7,3x8,6 cm    	360 ml	- colis : 250	
Réf : 0337922	 Ø7,5x10 cm    	480 ml	- colis : 250	
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Gobelet 
Vente à emporter

Gobelet café  kraft brun  couvercle en bagasse séparé
Réf : 0321100	 4 oz	 10 cl	 - colis : 50
Réf : 0321101	 6 oz    18 cl	 - colis : 50
Réf : 0321102	 8 oz    25 cl	 - colis : 50
Couvercle bagasse
Réf : 0322100	 4 oz	 10 cl	 - colis : 50
Réf : 0322101	 6 oz    18 cl	 - colis : 50
Réf : 0322102	 8 oz    25 cl	 - colis : 50

Gobelet carton double paroi  Boisson chaude
Réf : 0321201	 6 oz    18 cl	 - colis : 25
Réf : 0321202	 8 oz    24 cl	 - colis : 25
Réf : 0321203	 12 oz	 36 cl	 - colis : 25
Réf : 0321204	 16 oz	 48 cl	 - colis : 25

Couvercle bagasse
Réf : 0322122	 	 24cl	 - colis : 100
Réf : 0322123	          36/48 cl	 - colis : 100	

Porte 2  gobelets carton 
Réf : 0329000	 22x10,5x4,5	 - colis : 100	

Agitateur en bois 
Réf : 0392100	 14 cm	 - colis : 500	
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Gobelet carton double paroi  Boisson chaude
Réf : 0321201 6 oz    18 cl - colis : 25
Réf : 0321202 8 oz    24 cl - colis : 25
Réf : 0321203 12 oz 36 cl - colis : 25
Réf : 0321204 16 oz 48 cl - colis : 25

Couvercle bagasse
Réf : 0322122 24cl - colis : 100
Réf : 0322123          36/48 cl - colis : 100

Agitateur en bois 
Réf : 0392100 14 cm - colis : 500

Paille carton blanc 4 plis, emballage individuel 
Réf : 0397100	 Ø6 x19,7 cm	 - colis : 500	

Bouteille Jus de fruit  PET bouchon orange
Réf : 0323000	 8 oz	 25 cl	 - colis : 210	 *
Réf : 0311004	 16 oz    50 cl	 - colis : 108	 *
Réf : 0311005	 32 oz     1 l	 - colis : 70	 *
* sur commande

Gobelet boisson kraft blanc  couvercle en bagasse séparé
Réf : 0321000	 6 oz    	 18 cl	 - colis : 50	
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Couvert & serviette 
Vente à emporter

Serviette blanche 1 pli papier 
Réf : 1400000	 30x30 cm	 - colis : 200
Réf : 1400001	 30x30 cm	 - colis : 3000

Serviette 2 pli Éco-nature  papier recyclé 18 g/m²
Réf : 1403604	 33x33 cm	 - colis : 2400

Serviette rouge double point  
Réf :1450016	 33x33 cm	 - colis : 1200

Set de table personnalisable.
En papier, lavable et indéchirable, en plastique, encapsulé
ou en PVC.
A partir de 500 pièces.

Menu personnalisable.
Dépliant, brochure pelliculé, lavable et indéchirable ou

avec traitement anti-bactérien
A partir de 25.
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Kit couvert bois bouleau  emballage individuel en papier
Réf : 0390600	 fourchette, couteau, serviette	 - colis : 250	

Cuillère à soupe en bois  bouleau
Réf : 0390102	 16 cm	 - colis : 100	

Cuillère «café ou dessert» en bois bouleau
Réf : 0390103	 11 cm	 - colis : 100	

Set de table personnalisable.
En papier, lavable et indéchirable, en plastique, encapsulé
ou en PVC.
A partir de 500 pièces.

Fourchette en bois  bouleau
Réf :0390100	 16 cm	 - colis : 100	

Couteau en bois bouleau
Réf : 0390101	 16,5cm	- colis : 100 * 
*sur commande	

Cuillère à glace en bois bouleau
Réf : 0390105	 9,5 cm    - colis : 100
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La boulangerie
pâtisserie

Boitage  pâtissier

Support alimentaire

Sacherie & Papier
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Boitage pâtissier 
Boulangerie - Pâtisserie

Boîte pâtissière carrée Modèle Irresistibles,  hauteur 5 cm. 
Réf : 0132001	 16x16x5 cm	 - colis : 50
Réf : 0132002	 18x18x5 cm	 - colis : 50
Réf : 0132003	 20x20x5 cm	 - colis : 50
Réf : 0132004	 23x23x5 cm	 - colis : 50
Réf : 0132005	 26x26x5 cm	 - colis : 50
Réf : 0132006	 29x29x5 cm	 - colis : 50
Réf : 0132007	 33x33x5 cm	 - colis : 50

Boîte pâtissière carrée Modèle Irresistibles, hauteur 8 cm.
Réf : 0133010	 16x16x8 cm	 - colis : 50
Réf : 0133011	 18x18x8 cm	 - colis : 50
Réf : 0133012	 20x20x8 cm	 - colis : 50
Réf : 0133013	 22x22x8 cm	 - colis : 50
Réf : 0133014	 25x25x8 cm	 - colis : 50
Réf : 0133015	 28x28x8 cm	 - colis : 50
Réf : 0133016	 32x32x8 cm	 - colis : 50

Boîte poignée Modèle Irresistibles. 
Réf : 0134029	 N°7	 10x11x7 cm	 - colis : 50
Réf : 0134030	 N°10	 10x18x7 cm	 - colis : 50
Réf : 0134031	 N°16	 16x18x7 cm	 - colis : 50
Réf : 0134032	 N°20	 20x18x7 cm	 - colis : 50

Boîte caissette sans couvercle Modèle Irresistibles. 
Réf : 0134033	 N°14	 13x10x5 cm	 - colis : 100
Réf : 0134034	 N°16	 16x12x5 cm	 - colis : 100
Réf : 0134035	 N°18	 18x12x5 cm	 - colis : 100
Réf : 0134036	 N°20	 20x13x5 cm	 - colis : 100
Réf : 0134037	 N°22	 22x14x6 cm	 - colis : 100

Boîte pâtissière carrée Modèle Gaspard,  
hauteur 6 cm. 
Réf : 0134019	 14x14x6 cm	 - colis : 50	
Hauteur 10 cm.
Réf : 0134020	 20x20x10 cm	 - colis : 50	
Réf : 0134021	 23x23x10 cm	 - colis : 50	
Réf : 0134022	 26x26x10 cm	 - colis : 50	
Réf : 0134023	 29x29x10 cm	 - colis : 50
Réf : 0134024	 32x32x10 cm	 - colis : 50	
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Boîte pâtissière carrée Modèle Inspiration,  hauteur 5 cm. 
Réf : 0132001	 16x16x5 cm	 - colis : 50
Réf : 0132002	 18x18x5 cm	 - colis : 50
Réf : 0132003	 20x20x5 cm	 - colis : 50
Réf : 0132004	 23x23x5 cm	 - colis : 50
Réf : 0132005	 26x26x5 cm	 - colis : 50
Réf : 0132006	 29x29x5 cm	 - colis : 50

Boîte pâtissière carrée Modèle Inspiration, hauteur 8 cm.
Réf : 0132010	 16x16x8 cm	 - colis : 50
Réf : 0132011	 18x18x8 cm	 - colis : 50
Réf : 0132012	 20x20x8 cm	 - colis : 50
Réf : 0132013	 22x22x8 cm	 - colis : 50
Réf : 0132014	 25x25x8 cm	 - colis : 50
Réf : 0132015	 28x28x8 cm	 - colis : 50

Boîte poignée Modèle Inspiration. 
Réf : 0134029	 N°7	 10x11x7 cm	 - colis : 50	
Réf : 0134030	 N°10	 10x18x7 cm	 - colis : 50

Boîte caissette sans couvercle Modèle Inspiration. 
Réf : 0134033	 N°14	 13x10x5 cm	 - colis : 100	
Réf : 0134034	 N°16	 16x12x5 cm	 - colis : 100
Réf : 0134035	 N°18	 18x12x5 cm	 - colis : 100	

Boite vernis, forme éliptique et pate facilitant la fermeture.

Personnalisation des boîtes pâtissières.
A partir de 100 à la taille sur une commande de 1 000 tout confondu, nous réalisons l’impression sur
vos boîtes.
De une couleur à une impression offset, donné libre cours à votre imagination, avec ou sans fenêtre.
Choisissez votre couleur de fond, la finition mat ou verni et le nombre de couleur.
Nous pouvons faire du gauffrage ou de l’impression à chaud couleur ou dorure.
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Boîte pâtissière carrée Blanche,  hauteur 5 cm. 
Réf : 0131001	 16x16x5 cm	 - colis : 50
Réf : 0131002	 18x18x5 cm	 - colis : 50
Réf : 0131003	 20x20x5 cm	 - colis : 50
Réf : 0131004	 23x23x5 cm	 - colis : 50
Réf : 0131005	 26x26x5 cm	 - colis : 50
Réf : 0131006	 29x29x5 cm	 - colis : 50
Réf : 0131007	 33x33x5 cm	 - colis : 50
Réf : 0131034	 40x40x5 cm	 - colis : 25

Boîte pâtissière carrée Blanche, hauteur 8 cm.
Réf : 0131008	 16x16x8 cm	 - colis : 50
Réf : 0131009	 18x18x8 cm	 - colis : 50
Réf : 0131010	 20x20x8 cm	 - colis : 50
Réf : 0131011	 22x22x8 cm	 - colis : 50
Réf : 0131012	 25x25x8 cm	 - colis : 50
Réf : 0131013	 28x28x8 cm	 - colis : 50
Réf : 0131014	 32x32x8 cm	 - colis : 50

Boîte poignée Blanche. 
Réf : 0131015	 N°7	 10x11x7 cm	 - colis : 50
Réf : 0131016	 N°10	 10x18x7 cm	 - colis : 50
Réf : 0131017	 N°16	 16x18x7 cm	 - colis : 50
Réf : 0131018	 N°20	 20x18x7 cm	 - colis : 50

Boîte caissette sans couvercle Blanche. 
Réf : 0131019	 N°14	 13x10x5 cm	 - colis : 100
Réf : 0131020	 N°16	 16x12x5 cm	 - colis : 100
Réf : 0131021	 N°18	 18x12x5 cm	 - colis : 100
Réf : 0131022	 N°20	 20x13x5 cm	 - colis : 100
Réf : 0131023	 N°22	 22x14x6 cm	 - colis : 100
Réf : 0131023	 N°24	 24x14x7 cm	 - colis : 100
Réf : 0131023	 N°26	 26x15x7 cm	 - colis : 100

Boitage pâtissier 
Boulangerie - Pâtisserie

Boîte Bûche Blanche
Réf : 1600101	 20x11x11x cm	- colis : 25	
Réf : 1600102	 25x11x11x cm	- colis : 25	
Réf : 1600103	 30x11x11x cm	- colis : 25	
Réf : 1600104	 35x11x11x cm	- colis : 25	
Réf : 1600105	 40x11x11x cm	- colis : 25	
Réf : 1600106	 50x11x11x cm	- colis : 25	
Réf : 1600107	 60x11x11x cm	- colis : 25	
Réf : 1600113	 30x13x13 cm	 - colis : 25	

Boîte pâtissière carrée Blanche, hauteur 
10 & 13 cm.
Réf : 0131030  40x40x10 cm	 - colis : 25
Réf : 0131031	 24x24x13 cm	 - colis : 50	
Réf : 0131032	 26x26x13 cm	 - colis : 50	
Réf : 0131033  32x32x13 cm	 - colis : 50
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Boîte pâtissière carrée Blanche,  hauteur 5 cm. 
Réf : 0131001 16x16x5 cm - colis : 50
Réf : 0131002 18x18x5 cm - colis : 50
Réf : 0131003 20x20x5 cm - colis : 50
Réf : 0131004 23x23x5 cm - colis : 50
Réf : 0131005 26x26x5 cm - colis : 50
Réf : 0131006 29x29x5 cm - colis : 50
Réf : 0131007 33x33x5 cm - colis : 50
Réf : 0131034 40x40x5 cm - colis : 25

Boîte pâtissière carrée Blanche, hauteur 8 cm.
Réf : 0131008 16x16x8 cm - colis : 50
Réf : 0131009 18x18x8 cm - colis : 50
Réf : 0131010 20x20x8 cm - colis : 50
Réf : 0131011 22x22x8 cm - colis : 50
Réf : 0131012 25x25x8 cm - colis : 50
Réf : 0131013 28x28x8 cm - colis : 50
Réf : 0131014 32x32x8 cm - colis : 50

Boîte isolante à glace ou entremet glacé divers couleur, 
existe pour les bûches. 
Réf : 0137000	 Jaune	 18x18x13 cm	 - colis : 25	
Réf : 0137001	 Vanille	20x20x13 cm	 - colis : 25
Réf : 0137002	 Rose 	 23x23x13 cm	 - colis : 25	
Réf : 0137003	 Bleu	 26x26x13 cm	 - colis : 25	
Réf : 0137004	 Vert	 29x29x13 cm	 - colis : 25	
Réf : 0137005	 Jaune	 32x32x13 cm	 - colis : 25	

Boîte avec fenêtre triangle Noire. 
Réf : 1600301	 20x11x10 cm	 - colis : 25	
Réf : 1600302	 25x11x10 cm	 - colis : 25

Boîte à fenêtre «Saveur nature» kraft brun naturel. 
Réf : 0131002	 20x10,x5,5 cm		 - colis : 325	
Réf : 0131003	 20x10,5x9,5 cm	 - colis : 355	
Réf : 0131006	 25x25x5,5 cm		  - colis : 250	
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Support alimentaire 
Boulangerie - Pâtisserie

Coupelle OR PVC. 
Réf : 0140200	 Ronde	Ø8x0,8 cm	 - colis : 100	
Réf : 0140201	 Carré	 8x8x0,8 cm	 - colis : 100

Coupelle transparente APET
Réf : 0141412	 Ronde	Ø7,7x1 cm	 - colis : 1200	

Coupelle opaque Plastique. 
Réf : 0141401 N°1201 Ø6x2,5 cm	 - colis : 1000	
Réf : 0141402 N°1207 Ø7x2,8 cm	 - colis : 1000	
Réf : 0141403	 Ovale	 8,9x4x2,3 cm	 - colis : 1000* 
* sur commande

Coupelle crystal Translucide. 
Réf : 0141405	 N°1207 Ø7x3 cm	 - colis : 250

Feuillette pâtisserie 
Décor bistre. 
Réf : 0145001 13x9 cm - colis : 1000	    
Décor toque
Réf : 045002   12x15 cm - colis : 1000 
* sur commande
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Rond à languette Carton Or/Noir. 
Réf : 0142203	 Ø7 cm	- colis : 200	
Réf : 0142204	 Ø8 cm	- colis : 200	
Réf : 0142205	 Ø9 cm	- colis : 200	

Carré à languette Carton Or/Noir. 
Réf : 0142223	 7x7 cm	- colis : 200	
Réf : 0142224	 8x8 cm	- colis : 200	

Semelle bord relevé Carton Or/Noir. 
Réf : 0143001	 13x4,5 cm	 - colis : 200

Triangle bord relevé Carton Or/Noir. 
Réf : 0143100	 9x11 cm	 - colis : 200	

Rectangle à languette Carton Or/Noir. 
Réf : 0142210	 9,5x5,6 cm	 - colis : 200	
Réf : 0142211	 4,5x13 cm	 - colis : 200	

Mini assiette carton 1 er prix Or/Noir. 
Réf : 0144200	 int or/noir        Ø9 cm- colis : 200	
Réf : 0144201	 int noir/or		 Ø9 cm- colis : 200

Coupelle OR PVC.
Réf : 0140200 Ronde Ø8x0,8 cm - colis : 100
Réf : 0140201 Carré 8x8x0,8 cm - colis : 100

Coupelle opaque Plastique.
Réf : 0141401 N°1201 Ø6x2,5 cm - colis : 1000
Réf : 0141402 N°1207 Ø7x2,8 cm - colis : 1000
Réf : 0141403 Ovale 8,9x4x2,3 cm - colis : 1000*
* sur commande

Mini assiette carton Premium 
Réf : 0144000	 int or                    Ø9,5 cm- colis : 50	
Réf : 0144005	 int argent	    Ø9,5 cm- colis : 50	
Carré 
Réf : 0144100	 int or		    10x10 cm- colis : 50
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Rond à languette Carton Anis/Fuchsia. 
Réf : 0142301	 Ø8 cm	- colis : 200	

rectangle à languette Anis/Fuchsia. 
Réf : 0142302	 9,5x5,6 cm	 - colis : 200	

Support alimentaire 
Boulangerie - Pâtisserie

Semelle bord relevé Anis/Fuschia
Réf : 0143001	 13x4,5 cm	 - colis : 200

Mini assiette carton Bi-couleur ou assortie 
Réf : 0144003	 assortie premium	 Ø9,5 cm- colis : 100	
Réf : 0144204	 int fuchsia/anis éco	 Ø9 cm- colis :  200	
Réf : 0144203	 int anis/fuchsia éco	 Ø9 cm- colis : 200	
Réf : 0144202	 int orange/citron éco	 Ø9 cm- colis : 200	
Réf : 0144205	 int citron/orange éco	 Ø9 cm- colis : 200	
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Caissette plissé couleur Ronde  
1er prix, 4 couleurs : jaune, anis, orange, fuchsia. 
Réf : 0141301	 N°10bis :	 Ø5,5x3,25 cm	 - colis : 1000	
Réf : 0141302	 N°1201T70:	 Ø7x2 cm	 - colis : 1000
Réf : 0141302	 N°1207:	 Ø7x3 cm	 - colis : 1000
Calypso (Nordia) 5 couleurs : jaune, anis, orange, fuchsia, bleu. 
Réf : 0141311	 N°10bis :	 Ø5,3x3,2 cm	 - colis : 1000
Réf : 0141312	 N°1201T70:	 Ø7x2 cm	 - colis : 1000	
Réf : 0141312	 N°1207:	 Ø7x3 cm	 - colis : 1000	
Ovale
Réf : 0141304	 N°88 1er prix :	10,5x4x2,5 cm	- colis : 1000	
Réf : 0141314	 N°88 :		  10,5x4x2,5 cm	- colis : 1000	

Caissette plissé brune Ronde. 
Réf : 0141301	 N°3 :		  Ø2,3x1,6 cm	 - colis : 1000
Réf : 0141302	 N°6 :		 Ø3,5x2 cm	 - colis : 1000
Réf : 0141302	 N°8 :		  Ø4x2,5 cm	 - colis : 1000
Réf : 0141301	 N°10 :		  Ø5x2,8 cm	 - colis : 1000
Réf : 0141302	 N°10bis :	 Ø5,5x3,25 cm	 - colis : 1000	
Réf : 0141302	 N°1201:	 Ø6x2,5 cm	 - colis : 1000
Réf : 0141302	 N°1201T70:	 Ø7x2 cm	 - colis : 1000
Réf : 0141302	 N°1207:	 Ø7x2,95 cm	 - colis : 1000
Ovale 
Réf : 0141311	 N°82 :		  7,2x8x2 cm	 - colis : 1000
Réf : 0141312	 N°88 :		  10,5x4x2,5 cm	- colis : 1000	

Caissette plissé blanche 
Ronde. 
Réf : 0141101	 N°4 :		  Ø2,5x1,8 cm	 - colis : 1000
Réf : 0141102	 N°5 :		  Ø2,8x1,9 cm	 - colis : 1000
Réf : 0141103	 N°1202 :	 Ø3,5x1,3 cm	 - colis : 1000
Réf : 0141104	 N°6 :		  Ø3,5x2 cm	 - colis : 1000
Réf : 0141105	 N°7 :		  Ø3,5x2,35 cm	 - colis : 1000	
Réf : 0141106	 N°1203 :	 Ø4x1,5 cm	 - colis : 1000
Réf : 0141107	 N°8 :		  Ø4x2,5 cm	 - colis : 1000
Réf : 0141109	 N°9 :		  Ø4,3x2,7 cm	 - colis : 1000
Réf : 0141110	 N°10 :		  Ø5x2,8 cm	 - colis : 1000
Réf : 0141111	 N°10bis :	 Ø5,5x3,25 cm	 - colis : 1000	
Réf : 0141112	 N°1201 :	 Ø6x2,5 cm	 - colis : 1000
Réf : 0141113	 N°1201T70 :	 Ø7x2 cm	 - colis : 1000
Réf : 0141114	 N°1207 :	 Ø7x2,95 cm	 - colis : 1000
Réf : 0141115	 N°1208 :	 Ø8x3 cm	 - colis : 1000
Ovale 
Réf : 0141117	 N°81 :		   6x1,7x1,5 cm	- colis : 1000	
Réf : 0141118	 N°88 :		 10,5x4x2,5 cm	- colis : 1000	
Réf : 0141119	 N°90 :	         13,6x3,4x2,65 cm	- colis : 1000	
Réf : 0141120	 N°82 :	                 7,2x3x2,2 cm	- colis : 1000	

Personnalisation : 10 000 à la
taille. délai 5 semaines mini.
Ex : 1207 personnalisation
1 couleur = 17,67€ le mille
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Support alimentaire 
Boulangerie - Pâtisserie

Rond carton Or/Noir Carton laminé 1100g
Réf : 0153401	 Ø14 cm	 - colis : 100
Réf : 0153402	 Ø16 cm	 - colis : 100
Réf : 0153403	 Ø18 cm	 - colis : 100
Réf : 0153404	 Ø20 cm	 - colis : 100
Réf : 0153405	 Ø22 cm	 - colis : 100
Réf : 0153406	 Ø24 cm	 - colis : 100
Réf : 0153407	 Ø26 cm	 - colis : 100
Réf : 0153408	 Ø28 cm	 - colis : 100
Réf : 0153409	 Ø30 cm	 - colis : 100
Réf : 0153410	 Ø32 cm	 - colis : 100

Carré carton Or/Noir Carton laminé 1100g 
Réf : 0153413	 16x16 cm	 - colis : 100
Réf : 0153414	 18x18 cm	 - colis : 100
Réf : 0153415	 20x20 cm	 - colis : 100
Réf : 0153416	 22x22 cm	 - colis : 100
Réf : 0153417	 24x24 cm	 - colis : 100
Réf : 0153418	 26x26 cm	 - colis : 100
Découpe possible au format

Plaque Or/Noir Carton laminé 1100g
Réf : 0153424	 40x60 cm	 - colis : 25
Découpe possible à vos formats.

Semelle Or/Noir Carton laminé 1100g 
Réf : 1610001 bord droit 10x100 cm  - colis : 50	
Réf : 1611001 bord droit 12x100 cm  - colis : 50	
Réf : 1612001 festonné 10x100 cm 	 - colis : 50	
Découpe possible à vos formats
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Carré rainé Carton kraft blanc 
Réf : 0153201	 13x13 cm	 - colis : 250
Réf : 0153202	 15x15 cm	 - colis : 250
Réf : 0153203	 17x17 cm	 - colis : 250
Réf : 0153204	 19x19 cm	 - colis : 250
Réf : 0153205	 21x21 cm	 - colis : 250

Carré rainé Carton kraft brun biodégradable 
Réf : 0153501	 13x13 cm	 - colis : 250	 *
Réf : 0153502	 15x15 cm	 - colis : 250	 *
Réf : 0153503	 17x17 cm	 - colis : 250	 *
Réf : 0153504	 19x19 cm	 - colis : 250	 *
Réf : 0153505	 21x21 cm	 - colis : 250	 *
* sur commande

Triangle rainé Carton kraft blanc 
Réf : 0153211	 18x18 cm	 - colis : 250	 *
* sur commande

Rond festonné Kraft blanc.
Réf : 0153302	 Ø15 cm	 - colis : 250
Réf : 0153303	 Ø17 cm	 - colis : 250
Réf : 0153304	 Ø19 cm	 - colis : 250
Réf : 0153305	 Ø21 cm	 - colis : 250
Réf : 0153306	 Ø23 cm	 - colis : 250
Réf : 0153307	 Ø25 cm	 - colis : 250
Réf : 0153308	 Ø27 cm	 - colis : 250
Réf : 0153309	 Ø29 cm	 - colis : 250
Réf : 0153310	 Ø31 cm	 - colis : 250
Réf : 0153311	 Ø35 cm	 - colis : 250
Réf : 0153312	 Ø39 cm	 - colis : 250
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Support alimentaire 
Boulangerie - Pâtisserie

Dentelle ronde Blanche.
Réf : 0152111	 Ø19 cm	 - colis : 250
Réf : 0152112	 Ø21 cm*	 - colis : 250
Réf : 0152113	 Ø23 cm	 - colis : 250
Réf : 0152114	 Ø25 cm*	 - colis : 250
Réf : 0152115	 Ø27 cm	 - colis : 250
Réf : 0152116	 Ø30 cm	 - colis : 250
Réf : 0152117	 Ø32 cm	 - colis : 250
Réf : 0152118	 Ø34 cm	 - colis : 250
*Jusqu’à rupture des stocks.

Dentelle rectangulaire Blanche.
Réf : 0152121	 25x35 cm	 - colis : 250
Réf : 0152122	 30x40 cm	 - colis : 250
Ingraissable (Nordia)
Réf : 0152201	 30x40 cm	 - colis : 250
Réf : 0152203	 40x50 cm	 - colis : 250

Dentelle ronde Or Carton
Réf : 0152301	 Ø20 cm   Ø14 int   - colis : 50	
Réf : 0152302	 Ø22 cm   Ø16 int   - colis : 50	
Réf : 0152303	 Ø24 cm   Ø18 int   - colis : 50	
Réf : 0152304	 Ø26 cm   Ø20 int   - colis : 50	
Réf : 0152305	 Ø28 cm   Ø22 int   - colis : 50	
Réf : 0152306	 Ø30 cm   Ø24 int   - colis : 50	

Assiette argent Carton métallisé.
Réf : 0151101	 Ø12,5 cm	 - colis : 50
Réf : 0151102	 Ø16,5 cm	 - colis : 50
Réf : 0151103	 Ø18,5 cm	 - colis : 50
Réf : 0151104	 Ø21 cm	 - colis : 50
Réf : 0151105	 Ø24 cm	 - colis : 25
Réf : 0151106	 Ø28,5 cm	 - colis : 25
Réf : 0151107	 Ø31 cm	 - colis : 25
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Rhodoïde en rouleau PVC transparent 100μ
Réf : 0145100	 4cmx100m	 - colis : 1
Réf : 0145101	 4.5cmx100m	 - colis : 1	
Réf : 0145102	 5cmx100 m	 - colis : 1	

Ruban PVC transparent 100μ
Réf : 0146002	 4x24cm  - colis : 1000  
Réf : 0146001 4x26cm   - colis : 1000	

Plateau de regroupement Caton ondulé	
Réf : 1210002	 65x42x9,5 cm	 - colis : 50

Plateau traiteur Argent en carton 1200grs 
Réf : 0402001	 19x28 cm	 - colis : 25	
Réf : 0402002	 28x42 cm	 - colis : 25	
Réf : 0402003	 32x42 cm	 - colis : 25	

Boîte traiteur Kraft blanc, hauteur 6 cm. 
Réf : 0401001	 28x20x6 cm	 - colis : 25
Réf : 0401002	 42x29x6 cm	 - colis : 25
Réf : 0401003	 42x32x6 cm	 - colis : 25
Réf :0401005	 62x42x6 cm	 - colis : 10
Hauteur 12 cm
Réf : 0401004	 43x30x12 cm	 - colis : 20	
Réf : 0401006	 62x42x12 cm	 - colis : 10	
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Sachet viennoiserie Kraft brun 35 g/m². 
Réf : 0111021	 N°101 :	12+5x17 cm	 - colis : 1000
Réf : 0111022	 N°102 :	12+5x21 cm	 - colis : 1000
Réf : 0111023	 N°103 :	14+7x21 cm	 - colis : 1000
Réf : 0111024	 N°104 :	14+7x27 cm	 - colis : 1000
Réf : 0111025	 N°105 :	17+7x30 cm	 - colis : 1000
Réf : 0111026	 N°106 :17+7x35 cm	 - colis : 1000
Sacherie brioche
Réf : 0111027	 N°107 :	25+7x35 cm	 - colis : 1000

Sacs à pain Kraft brun 35 g/m². 
Réf : 0112111	 9+5x49 cm	 - colis : 1000
Réf : 0112112	 11+5x49 cm	 - colis : 1000
Réf : 0112113	 15+6x49 cm	 - colis : 1000
Réf : 0112114	 18+5x50 cm	 - colis : 1000

Sacs à pain de regroupement Kraft brun 70 g:m². 
Réf : 0112203	 40+14x80 cm	 - colis : 100	

Sacs à pain pour les grosses boules Kraft brun 35 g/m². 
Réf : 0112107	 30+9x35 cm	 - colis : 100	

SACHERIE BOULANGERIE 
Boulangerie - Pâtisserie

Sacs à pain porteur PVC avec poignée. 
Réf : 0112401	 24+8x75 cm	 - colis : 25
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Sacs à pain ingraissable enduit idéal pour les fougasses 

Réf : 0112906	 21,5+6,5x39 cm*	 - colis : 1000
*Jusqu’ à épuisment des stocks.

Sacs à pain tranché Kraft brun
Réf : 0112711	 Jaune :		  14+6x35 cm		 - colis : 250
Réf : 0112712	 Marron :	 12+8x49 cm		 - colis : 250
Réf : 0112713	 Vert :		  17+7x35 cm		 - colis : 250
Réf : 0112714	 Bleu :		  17+7x49 cm		 - colis : 250
Réf :0112715	 Rouge :	 19+7x61 cm		 - colis : 250
Réf : 0112716	 Blanc :		  25+6,5x41 cm	 - colis : 250
Réf : 0112717	 Violet:		  25+10x49 cm		 - colis : 250

Sacs à pain tranché «Super VÉGÉOS» Biocompostable 40% bio-sourcé 
Réf : 0112801	 Jaune :		  12+5x35 cm		 - colis : 200
Réf : 0112601	 Marron :	 12+5x45 cm		 - colis : 200
Réf : 0112601	 Vert :		  16+5x35 cm		 - colis : 200
Réf : 0112601	 Bleu :		  16+5x45 cm		 - colis : 200
Réf :0112601	 Rouge :	 16+5x60 cm		 - colis : 200
Réf : 0112601	 Beige :		  23+4x40 cm		 - colis : 200
Réf : 0112601	 Violet:		  23+5,5x50 cm		 - colis : 200

Sacs à pain tranché Polyéthylène basse densité 50µ
Réf : 0112601	 Jaune :		  12+10x35 cm	 - colis : 100	
Réf : 0112602	 Marron :	 12+10x45 cm	 - colis : 100	
Réf : 0112603	 Vert :		  16+10x35 cm	 - colis : 100	
Réf : 0112604	 Bleu :		  16+10x45 cm	 - colis : 100	
Réf : 0112605	 Rouge :	 16+10x60 cm	 - colis : 100	
Réf : 0112606	 Beige :		 23+8x40 cm	 - colis : 100	
Réf : 0112607	 Violet:		 23+11x50 cm	 - colis : 100 
Réf : 0112608	 Violet:		 30+15x55 cm	 - colis : 100	
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Feuille papier mousseline Kraft blanc motif 1 couleur 35 g/m². 
Réf : 0121001	 40x60 cm	 - colis : +/-10 kg	
Découpe à la demande en 30x40 cm ou 20x30 cm

SACHERIE BOULANGERIE 
Boulangerie - Pâtisserie

Feuille papier mousseline Kraft blanc 30 g/m². 
Réf : 0124001	 50x65 cm	 - colis : +/-10 kg	
Découpe à la demande.

Feuille papier bulle-corde Kraft blanc 22g/m². 
Réf : 0123001	 55x72 cm	 - colis : +/-1000 feuilles
Découpe à la demande.

Feuille papier kraft Kraft blanc 40g/m². 
Réf : 0124010	 50x65 cm	 - colis : +/-10kg
Découpe à la demande.

Attaches cello-twist  Laiton double fil, coloris panaché 
Réf : 0112000	 9x0.6 cm	 - colis : 2000	
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Bobine papier kraft blanchi Décor fruité 45 g/m². 
Réf : 0122100	 33 cm	 - colis : +/- 8 kg	
Réf : 0122101	 50 cm	 - colis : +/- 12 kg	

Feuille papier bulle-corde Kraft blanc 22g/m². 
Réf : 0123001 55x72 cm - colis : +/-1000 feuilles
Découpe à la demande.

Bobine papier kraft brun Kraft brun motif 
1 couleur 35 g/m². 
Réf : 0121100	 33 cm	 - colis : +/-7 kg	

Bobine papier kraft  Kraft blanchi 40g/m². 
Réf : 0124110	 33 cm	 - colis : +/-10 kg	
Réf : 0124111	 50 cm	 - colis : +/-15 kg	
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Chocolaterie
Confiserie

Boitage  confiserie

Boitage transparent

Sachet confiserie

Décor et lien
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Boitage confiserie 
Chocolaterie confiserie

Poids Blanc Or Argent Marron Rouge Anis Noir Fuchsia Orange Taille Colis

Mini 0226110 0226150 6,8x3,6x3,4 
cm

25

125 gr 0226101 0226001 0226011 0226121 0226121 0226111 0226111 0226141 0226151 10,5x4,5x5 
cm

25

250 gr 0226102 0226002 0226012 0226122 0226122 0226112 0226112 0226142 0226152 11,8x6x6 cm 25

375 gr 0226103 0226003 0226013 0226123 0226123 0226113 0226113 0226143 0226153 13,5x7x6 cm 25

500 gr 0226104 0226004 0226014 0226124 0226124 0226114 0226114 0226144 0226154 15x7,9x6,8 
cm

25

750 gr 0226005 0226125 0226125 16,5x8,5x7,3 
cm

25

1000 gr 0226006 0226006 17,5x9x7,8 
cm

25

Ballotin à pate
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Réglette macaron PVC
Réf : 0230000	 6 macarons :	 18x4,5x4,5 cm	 - colis : 40	
Réf : 0230001	 12 macarons :	 36x4,5x4,5 cm	 - colis : 20	

Étuis à tablette chocolat PVC*
Réf : 0260001	 17,1x8,2x1,1 cm	 - colis : 12
*jusqu’à rupture des stocks

Pochette à tablette chocolat avec rabat autocollant
Réf : 0112xxx	 9x18 cm	 - colis : 500	
Réf : 0261104	 9,5x18 cm	 - colis : 100	   

Boîte macaron kraft brun avec fenêtre
Réf : 0231000	 6 pièces :	 20x4,5x4,5cm	 - colis : 50	
Réf : 0231001	 12 pièces :	 15x9x4,5 cm	 - colis : 50	

Étuit tablette chocolat avec fenêtre transparente
Réf : 0260200	 fuchsia :	 16x8x1,5 cm		 - colis : 50
Réf : 0260201	 orange :	 16x8x1,5 cm		 - colis : 50
Réf : 0260202	 vert anis :	 16x8x1,5 cm		 - colis : 50
Réf : 0260203	 marron :	 16x8x1,5 cm		 - colis : 50
Réf : 0260204	 kraft naturel :	 16x8x1,5 cm		 - colis : 50
Réf : 0260205	 rouge :	 	 16x8x1,5 cm		 - colis : 50
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Boitage confiserie 
Chocolaterie confiserie

Plateau double face réversible or/noir Modèle ondine. 
Réf : 0136101	 N°1	 11+8x3,5 cm	 - colis : 250	
Réf : 0136102	 N°2	 13+9x3,5 cm	 - colis : 250	
Réf : 0136103	 N°3	 16+10x3,5 cm	 - colis : 250	
Réf : 0136104	 N°4	 19+12x3,5 cm	 - colis : 250	
Réf : 0136105	 N°5	 22+14x3,5 cm	 - colis : 250	

Boite cube avec plaque or.
Réf : 0257000	 6,5x6,5x6,5cm		 - colis : 20
Réf : 0257001	 7,8x7,8x7,8cm		 - colis : 20
Réf : 0257002	 8,5x8,5x8,5 cm		 - colis : 20
Réf : 0257003	 10x10x10 cm		  - colis : 20

Boite cake*.
Réf : PM	 20x9x9 cm		 - colis : 25
Réf : MM	 25x9x9 cm		 - colis : 25
*jusqu’à rupture des stocks

Boite mignardise transparente 
avec plateau Or 
165 x 115 x 35 mm
227 x 165 x 45 mm
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Exemples de réalisation de boîte personnalisée et/ou sur mesure
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Sachet confiserie
Chocolaterie confiserie

Sachet plat Cellophane compostable Homecompost
Réf :0210101	 8x16 cm	 - colis : 100
Réf :0210102	 9x18 cm	 - colis : 100	
Réf :0210103	 10x20 cm	 - colis : 100	
Réf :0210104	 11x22 cm	 - colis : 100	
Réf :0210105	 12x24 cm	 - colis : 100 
Réf :0210106	 14x25 cm	 - colis : 100	

Sachet écorné Polypropylène 30µ
Réf :0210000	 9,5x16,5 cm	 - colis : 100
Réf :0210001	 10x19 cm	 - colis : 100
Réf :0210002	 11,5x21 cm	 - colis : 100
Réf :0210003	 12x22,5 cm	 - colis : 100

Sachet fond carton Polypropylène 30µ
Réf :0211102	 10x22 cm	 - colis : 100	
Réf :0211100	 11x25 cm*	 - colis : 100
Réf :0211103	 12x26 cm	 - colis : 100
Réf :0211104	 14x30,5 cm	 - colis : 100
Réf :0211105	 17x32 cm	 - colis : 100
Réf :0211106	 25x37 cm	 - colis : 100
*jusqu’à rupture des stocks

Pain d’épices Polypropylène 30µ
Réf : 0211901	 10x20 cm	 - colis : 100	
Réf : 0211902	 12x27,5 cm	 - colis : 100 
Réf : 0211903	 14x30,5 cm	 - colis : 100
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Sachet écorné Polypropylène 30µ
Réf :0210000 9,5x16,5 cm - colis : 100
Réf :0210001 10x19 cm - colis : 100
Réf :0210002 11,5x21 cm - colis : 100
Réf :0210003 12x22,5 cm - colis : 100

Spécial moulage avec carton or/argent Polypropylène 30µ
Réf :0215101	 16+(2x4)x24 cm	 - colis : 100	
Réf :0215102	 23+(2x5,5)x57 cm	 - colis : 100

Sac diamant fond soudé Polypropylène 35µ
Réf :0212102	 5+(4x2,5)x42 cm	 - colis : 50	
Réf :0212101	 11+(4x5,5)x60 cm	 - colis : 100	

Sachet chocolat à fenêtre Papier pelliculé
Réf : 0213101	 citron-vert :	 7+4x20 cm		 - colis : 50
Réf : 0213102	 citron-vert :	 8,5+5x24 cm		 - colis : 50*
Réf : 0213103	 mandarine:	 7+4x20 cm		 - colis : 50
Réf : 0213104	 mandarine :	 8,5+5x24 cm		 - colis : 50*
Réf : 0213105	 vanille :	 7+4x20 cm		 - colis : 50
Réf : 0213106	 vanille :	 8,5+5x242 cm		 - colis : 50*
Réf : 0213107	 framboise:	 7+4x205 cm		 - colis : 50
Réf : 0213108	 framboise:	 8,5+5x245 cm		 - colis : 50*
* jusqu’à rupture des stocks

Feuillette caramel Cellophane
Réf :024001	 10x10 cm	 - colis : 1000

Clipband 
Réf :0215001	 13 cm	 - colis : 1000	

Carré or alu 12x12 cm
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Décor et lien
Chocolaterie confiserie

Bolduc satin Lisse
Réf 01370000	 7 mmx500 m	 - colis : 1	
Noir, blanc, argent, or, aubergine, bleu roy, bleu ciel, bordeaux 
rouge, jaune, orange, rose, fushcia, violet, vert foncé, vert clair, chocolat.

Bolduc mat Uni
Réf 0137100	 7 mmx250 m	 - colis : 1	
Anis, chocolat, framboise, rouille, jaune, jade

Bolduc mat bicolor 
Réf 0137xxx	 7 mmx250 m	 - colis : 1	
Turquoise/Chocolat - Jacinthe/Chocolat - Anis/Chocolat

Bolduc miroir Uni
Réf 0137xxx	 10 mmx200 m	- colis : 1	
Or, vert, rouge, bleu, argent, cuivre.

Bolduc scintillant
Réf 0137xxx	 10 mmx100 m	- colis : 1	
Blanc, argent, gris.
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Bolduc mat Uni
Réf 0137100 7 mmx250 m - colis : 1
Anis, chocolat, framboise, rouille, jaune, jade

Bolduc région Croix de Savoie
Réf 01370302	 7 mmx250 m	 - colis : 1	

Raphia uni 
Réf 0137110x	 200 m	 - colis : 1	
Anis, fushcia, turquoise, jaune, naturel, chocolat, or, orange.

Raphia bicolor
Réf 0137110x	 200 m	 - colis : 1	
Chocolat/Anis - Framboise/Rose - Orange/Jaune - Jaune/ Vert clair.

Ruban uni Laitonné
Réf 0137110x	 16 mmx20 m	 - colis : 1
Réf 0137110x	 38 mmx20 m	 - colis : 1	
Jaune, anis, chocolat, fushcia, lilas, ivoire, rouge.
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Chiffre blanc et or sur socle avec bougie
Colis :10 pièces	 €

N°0          N°1          N°2          N°3           N°4           N°5          N°6          N°7         N°8         N°9
Réf : 1320100-1320101-1320102-1320103-1320104-1320105-1320106-132017-1320108-1320109

Décor et lien
Chocolaterie confiserie

Fontaine étincellante
Réf 1391001	 11 cm	 - colis : 12	

Rouleau polypropylène Neutre 35µ
Réf 0137xxx	 60 cmx120 m	 - colis : 1	
Réf 0137xxx	 80 cmx120 m	 - colis : 1	



56 57

Mariage
Modèle Référence Taille Pièce / boite

N°1 Mariés valse 683673 200 mm 1
N°2 Marié bisous 683674 150 mm 1
N°3 Tendre passion pêche 680972 165 mm 6
N°4 Mariés cœur assor�es 683675 90 mm 1
N°5 Romance coquelicot 680974 165 mm 1
N°6 Couple mariés sur �ge P421351 120 mm 6
N°7 Couple mariés sur socle P421352 100 mm 6
N°8 Couple mariés jonquille 683018 120 mm 6
N°9 Colombes 683019 110 6

Naissance
Modèle Référence Taille Pièce / boite

N°10 Enfant pe�t ange fille 683678 75 mm 6
N°11 Enfant pe�t ange garçon 683679 75 mm 6
N°12 Bébé bonheur fille 683002 70 mm 4
N°13 Bébé poupée rose 683010 150 mm 2
N°14 Bébé sur fleur rose 683008 50 mm 6
N°15 Berceau coquille bleur 683003 100 mm 6
N°16 Berceau coquille rose 683004 100 mm 6
N°17 Bébé dodo nœud fleuri fille 683006 160 mm 6

Communion
Modèle Référence Taille Pièce / boite

N°18 Communiant sur �ge garçon 683011 115 mm 12
N°19 Communiant sur �ge fille 683012 115 mm 12
N°20 Communiant sur socle garçon 683013 115 mm 6
N°21 Communiant sur socle fille 683014 115 mm 6

N°1 N°2 N°4 N°5

N°6 N°7 N°8 N°9 N°13

N°10 N°12 N°14 N°15

N°17 N°18

N°20 N°21

N°3

N°11 N°16

N°19
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Emballage papier 
Cuisson préparation 

& Hygiène
Papier alimentaire

Cuisson & préparation

Entretien



60 61

Papier alimentaire
Laboratoire & hygiène

Papier enduit cire végétale 1 face Kraft blanc 52 g/m². 
Bobine
33 cm	 - colis : 10 kg	
50 cm	 - colis : 10 kg	
Format
25x33 cm	 - colis : 10 kg	
33x50 cm	 - colis : 10 kg	
50x66 cm	 - colis : 10 kg	

Papier thermo Kraft blanc+ PE 42+12 g/m². 
Bobine
33 cm	 - colis : 10 kg	
50 cm	 - colis : 10 kg	
Format
25x33 cm	 - colis : 10 kg	
33x50 cm	 - colis : 10 kg	
50x66 cm	 - colis : 10 kg	

Papier brun thermo Kraft brun+PE 52g/m²
Bobine
33 cm	 - colis : 10 kg	
50 cm	 - colis : 10 kg	
Format
25x33 cm	 - colis : 10 kg
33x50 cm	 - colis : 10 kg
50x66 cm	 - colis : 10 kg

Papier suremballage Kraft brun 40 g/m². 
Format
50x66 cm	 - colis : 10 kg	

Papier ingraissable Kraft brun 40 g/m². 
Format
50x66 cm	 - colis : 10 kg

Papier sulfurisé Kraft brun 40 g/m². 
Format et sous ivision
50x66 cm	 - colis : 10 kg
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Papier thermo Kraft blanc+ PE 42+12 g/m². 
Bobine
33 cm - colis : 10 kg
50 cm - colis : 10 kg
Format
25x33 cm - colis : 10 kg
33x50 cm - colis : 10 kg
50x66 cm - colis : 10 kg

Papier suremballage Kraft brun 40 g/m². 
Format
50x66 cm - colis : 10 kg

Papier ovale à steack enduit 2 face Kraft blanc.
Réf : 	 8,4x11,3 cm	 - colis : 1000	

Personnalisation du papier alimentaire

Différents supports :
Papier blanc enduit cire végétale 1 face 32g/m² (spécial burger), 40g/m², 52g/m²
Papier brun enduit cire végétale 1 face 40g/m², 50g/m²
Thermo blanc ou brun 60g/m²
Ingraissable blanc 45g/m²
Ingraissable brun 40g/m²
Les mousselines
Les kraft blanc toute épaisseur.

Formats standards (autres formats nous consulter)
Formats " vrac" (en cm)
25x33 - 33x40 -33x50 - 50x65 - 33x33 et 65x100
20x30 30x40 40x60 pour lamousseline
Largeur Bobines standards (en cm)
25 - 33 - 50 - 65 - 100
35 cm pour Aluflex et thermo
Formats en Liasse (en cm)
33x33 - 33x50 - 50x65

Impression de 1 à 4 couleurs :
Nos couleurs standards sont les suivantes (pour toute autre couleur nous consulter) :
Noir - Gris 432 - Cool grey 5 - Bistre 483 - Beige 7530 - Jaune yellow - Orange 021 - Orange 
144 - Vert 382 - Vert 347 - Bleu process bleu - Bleu foncé - Rose 190 - Rhodamine - Rouge 485 
- Rouge 186 - Bordeaux 208 - Aubergine 261

Minimum de fabrication = 100 kg par format, et par impression 1 couleur.

Délai de livraison
Pour les articles personnalisés, de 4 à 5 semaines à compter de la validation du BAT*Papier ingraissable Kraft brun 40 g/m². 

Format
50x66 cm - colis : 10 kg
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Cuisson & préparation
Laboratoire & hygiène

Barquette en bois avec papier sulfurisé 
Réf : 0520001	 Tom Pouce :	 11,5x6x3,5 cm	 - colis : 500	
Réf : 0520002	 Petit Prince : 12x9,5x3,5 cm	 - colis : 400	
Réf : 0520003	 Prince : 	 14x9,5x5 cm	  - colis : 240
Réf : 0520004	 Baronnet : 17,5x7,5x5 cm	 - colis : 175	
Réf : 0520005	 Marquis : 	 17,5x11x4 cm	  - colis : 200
Réf : 0520006	 Duc : 		  17,5x11x6 cm	  - colis : 100	
Réf : 0520007	 Baron : 	 20,5x11x6 cm	  - colis : 100	
Réf : 0520008	 Archiduc : 24x11,5x7 cm	  - colis : 100	
Réf : 0520009	 Comtesse : 11,5x11x7,5 cm- colis : 200	
Réf : 0520010	 Comte : 	 13,5x11x7,5m	  - colis : 200	
Réf : 0520011	 Lady : 		  17x14,5x4,5 cm- colis : 100	
Réf : 0520012	 Sire : 		  21x14,5x4,5 cm- colis : 100	
Réf : 0520013	 Vicomte : 	 29x8x4,5 cm	  - colis : 100	

Octoron en bois avec papier sulfurisé 
Réf : 0523001	 Ø11x3,5 cm	  - colis : 500	
Réf : 0523002 Ø14,5x4,5 cm	  - colis : 400	
Réf : 0523003	 Ø18x5 cm	  - colis : 240	

Tourte & tarte en bois avec papier sulfurisé 
Réf : 0523001		 Ø16x5 cm	  - colis : 500
Réf : 0523002	 Ø20x5 cm	  - colis : 400

H : 2,5 cm	 H : 3,5 cm
Ø16 colis : 300  colis : 210  
Ø20	 colis : 180         colis : 126  
Ø24	 colis : 120  colis : 84  
Ø28	 colis : 80  colis : 56  

Wood box avec papier PET Boîte & couvercle
Réf : 0523xxx	 Ø8,2x4 cm	  - colis : 100
Réf : 0523xxx	 Ø11,8x5 cm : 	  - colis : 60	
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Toutiére biodégradable Papier sulfurisé 
Réf : 0517001	 TO109		 Ø11x2,1 cm	  - colis : 600	
Réf : 0517002	 TO138		 Ø13,8x2,1 cm	  - colis : 450	
Réf : 0517003	 TO195  Ø19,5x2,7 cm	  - colis : 200	
Réf : 0517004	 TO214		 Ø21,4x2,7 cm	  - colis : 360	
Réf : 0517005	 TO246		 Ø 24,6x2,3cm	  - colis : 270

Moule cake biodégradable Papier sulfurisé 
Réf : 0510401	 MO140	 8x4x4 cm	    - colis : 100	
Réf : 0510403	 MO550	 15,8x5,5x5 cm	   - colis : 450	
Réf : 0510405	 MO1100  19,9x7,3x6,1 cm - colis : 200	
Prix réduit au carton.

Godet biodégradable Papier sulfurisé 
Réf : 0516001	 GO109	 Ø5,4x4 cm	  - colis : 100	

Tulip Cup  Papier marron 
Réf : 0513001	 Ø5x8 cm (feuille 15x15 cm)	    - colis : 200	

Plaque de cuisson tulip Cup Double face
Réf : 0513201	 39,5x29,5x3,5cm	 - colis : 5
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Cuisson & préparation
Laboratoire & hygiène

Caissette muffin Papier blanc 
Réf : 0514001	 Ø4,4x3,5 cm	  - colis :250

Plaque de cuisson muffin Papier sulfurisé 
Réf : 0551104	 64x64 cm	 - colis : 5

Cake Easy Bake Papier cuisson
Réf : 0510201		 8x4x4 cm	 - colis : 75

Tarte Novacart  Papier ondulé marron & décor Øfond
Réf : 0511001		 Ø12x3,5 cm	 - colis : 100
Réf : 0511002		 Ø17x3,5 cm	 - colis : 100
Réf : 0511004		 Ø20x3,5 cm	 - colis : 100
Réf : 0511005		 Ø22x3,8 cm	 - colis : 100

Cake Novacart Papier ondulé rebordé marron & décor
Réf : 0510001		 15x6,5x5 cm	  - colis : 50	
Réf : 0510003		 20x6,5x5 cm	  - colis : 50	
Réf : 0510007		 23,5x8x7,5 cm	 - colis : 48	
Réf : 0510009		 26x6,5x5,5 cm	 - colis : 50
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Panettone Haut Novacart  Papier marron & décor Øfond
Réf : 0512201		 Ø13,4x9,5 cm	    - colis : 100	
Réf : 0512202		 Ø15,5x11,2 cm   - colis : 100	
Réf : 0512203		 Ø17x11,5 cm  	   - colis : 100	

Panettone bas Novacart Papier marron & décor
Réf : 0512001		 Ø15,5x5,5 cm	  - colis : 108	
Réf : 0512002		 Ø18,5x6 cm	  - colis : 96	
Réf : 0512003		 Ø20x6,5 cm	  - colis : 96	
Réf : 0512004		 Ø22x7 cm	  - colis : 96	

Mini panettone Novacart  Papier marron & décor Øfond
Réf : 0512301		  Ø7x9,5 cm	    - colis : 100

Panettone bas couleur Papier couleur
Réf : 0512101	 Bleu		 Ø15,5x3,5 cm	  - colis : 270	
Réf : 0512104	 Rouge		 Ø15,5x3,5 cm	  - colis : 270	
Autres couleurs sur commande : Jaune, Orange, Vert.

Moule Corolle brioche  Papier marron, fond blanc
Réf : 0551001		  Ø4,5x3 cm	    - colis : 160	
Réf : 0551002		  Ø9x6,5 cm	    - colis : 50	
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Cuisson & préparation
Laboratoire & hygiène

Toutiére aluminuim 
Réf : 0517001	 TO109		 Ø10,9x2,1 cm	  - colis : 100	
Réf : 0517002	 TO138		 Ø13,8x2,1 cm	  - colis : 100	
Réf : 0517003	 TO170		 Ø17,4x2,3 cm	  - colis : 100	
Réf : 0517005	 TO214		 Ø21,4x2,4 cm	  - colis : 100	
Réf : 0517006	 TO247		 Ø 24,7x2,4 cm	 - colis : 100
Réf : 0517008	 TO205HT	 Ø 20x3,8 cm	  - colis : 100

Moule cake aluminuim 
Réf : 0510401	 MO60053	 20,3x8,4x5 cm 	  - colis : 100	
Réf : 0510403	 MO60060	 20,3x9,3x5,3 cm- colis : 100	
Réf : 0510405	 MO1101 23,3x10,7x6 cm - colis : 100	
Réf : 0510403	 MO1600	 25x12x6,8 cm    - colis : 100	
Réf : 0510405	 MO2300  30,4x12x8 cm    - colis : 100	

Tartelette aluminuim 
Réf : 0516001	 TA93	 Ø9,3x1,7 cm	  - colis : 100
Réf : 0516001	 TA98	 Ø10x1,7 cm	  - colis : 100	

Godet aluminuim 
Réf : 0513xxx GO85	 Ø7,5x4 cm    - colis : 100	
Réf : 0513xxx GO155	Ø8,5x4 cm    - colis : 100	
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Coquille Saint-Jacques aluminuim
Réf : 0513xxx	 12,6x12,3 cm	  - colis : 100	 x

Plateau présentation Aluminuim 
Réf : 0412001	 34x25 cm    - colis: 10		
Réf :  0412003	43x28 cm    - colis: 10			
Réf :  0412005	54x37 cm    - colis: 10			

Barquette aluminuim avec couvercle
Réf : 0531710 21x14x4,2 cm 		  - colis : 100
Réf : 0531711 Opercule 		 - colis : 100
Réf : 0531712 25x13,4x8,2 cm	 - colis : 100
Réf : 0531713 Opercule 		 - colis : 100
Réf : 0531714 26,4x19,4x6,7 cm 	 - colis : 100
Réf : 0531715 Opercule 		 - colis : 100
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Préparation
Laboratoire & hygiène

Poche pâtissière	 Usage froid 80µ
Réf : 0610001	 	 30x54 cm	  - colis : 100

Poche jetable 1er prix Rouleau 78µ
Réf : 0611002	 26,5x53 cm 	   - colis : 100	

Poche CONIK anti-dérapante Idéal usage chaud et gras 
Réf : 0611xxx			 30x54 cm	 - colis : 100
Réf : 0611xxx	 en rouleau	 30x54 cm	 - colis : 200

Film alimentaire étirable Boite distributrice 
Réf : 0620003	 0,30x300 m    - colis: 1		
Réf : 0620003	 0,30x300 m    - carton: 6
Réf : 0620004	 0,45x300 m    - colis: 1		
Réf : 0620004	 0,45x300 m    - carton: 6

Aluminuim Boite distributrice 
Réf : 0620101	 0,29x300 m    - colis: 1	        
Réf : 0620102	 0,33x300 m    - colis: 1        
Réf : 0621002	 0,45x300 m    - colis: 1          
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Feuille guitare	 Rodhoïde
Réf : 0680001	 40x60 cm	 - colis : 100

Feuille liassé de séparation PEHD transparent
Réf : 0670102	 	 32x50 cm 	   - colis : 1000

Sac liasse Transparent 50µ 
Réf : 1202001		 17x22 cm	 - colis : 50
Réf : 1202002		 23x31 cm	 - colis : 50
Réf : 1202003		 30x35 cm	 - colis : 50
Réf : 1202004		 35x50 cm	 - colis : 50

Bobine ficelle A rotir en polypropylène 
Réf : 0620xxx	 2500 m = 1 kg   - colis: 1

Papier cuisson Papier sulfurisé 
Réf : 0501001	 60x40 cm	 - colis : 500

Feuille guitare	 100µ
Réf : 0147000		 30x40 cm	 - colis : 100
Réf : 0147001		 40x60 cm	 - colis : 100
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Hygiène
Laboratoire & hygiène

Toque papier blanc	 Fond perforé
Réf : 0631001	 28x8,2 cm	 - colis : 100

Tablier jetable PEBD blanc 25µ
Réf : 0632001	 	 70x120 cm 	 - colis : 100

Gant latex Boite distributrice 
Réf : 0630001	 Taille: S  	 - colis: 100	 *
Réf : 0630002	 Taille: M   - colis: 100
Réf : 0630002	 Taille: L	 - colis: 100
*Sur commande

Gant nitrile noir Boite distributrice 
Réf : 0630012	 Taille: S  	 - colis: 100 10,34€
Réf : 0630013	 Taille: M   - colis: 100 10,34€
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Housse pour chariot PEMD 25µ 
Réf : 0640000	 65/25x185 cm échelle 60x40 cm	 - colis : 25*
*Sur commande

Sac poubelle noir	 30µ
Réf : 0631xxx	 100 L	  - colis : 20	
Réf : 1110205	 130 L	  - colis : 20	

Film palette noir  17µ
Réf : 1100102	 	 45x120 cm - colis : 100

Dérouleur de bobine INOX Uniquement sur comande. 
Réf : 0122001	 comptoir 33 cm	 - colis : 1
Réf : 0122002	 comptoir 50 cm	 - colis : 1
Réf : 0122001	 mural 33 cm		  - colis : 1
Réf : 0122002	 mural 50 cm		  - colis : 1
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Sacs & 
Boutique

Sac papier & naturel

Sac bretelle réutilisable

Sac cabas

Étiquette & cartonnette



74 75

Sac papier
Bouitque

Sac à fruit Kraft brun WS décoré 36 g/m². 
Réf : 1001011	 1Kg	 14+8x26  cm	 - colis : 1000	
Réf : 1001012	 2Kg	 20+9x29  cm	 - colis : 1000	
Réf : 1001013	 3Kg	 23+8x34  cm	 - colis : 1000	

Sac à fruit AB Kraft brun WS décoré 36 g/m². 
Réf : 1001202	 2Kg	 20+6x31  cm	 - colis : 1000	

Sac Kraft brun WS sans impression 36 g/m². 
Réf : 1001100	 1Kg	 17+6x27,5 cm	 - colis : 1000	
Réf : 1001101	 2Kg	 20+6x31 cm	 - colis : 1000	
Réf : 1001102	 3Kg	 24+7x35  cm	 - colis : 1000	

Sac à fruit Kraft brun WS + fenêtre 36 g/m². 
Réf : 1001400	 1Kg	 14+8x27 cm	 - colis : 1000	
Réf : 1001401	 2Kg	 20+7x31 cm	 - colis : 1000	
Réf : 1001402	 3Kg	 23+10x34  cm	 - colis : 1000	
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Sac SOS Kraft brun
Réf : 1204301	 20+16x40  cm	 - colis :500

Sac de regroupement Croix de Savoie Kraft brun 60 g/m². 
Réf : 01204601	 23+7x38 cm	 - colis : 500	
Réf : 01204602 	 30+8x44 cm	 - colis : 500	

Filet réutilisable 100% matière recyclée 
Couleurs panachés en box prêt à vendre 
16 pièces
Réf : xxx	 14,8,26  cm	 - colis :1	

Sac à fruit AB Kraft brun WS décoré 36 g/m². 
Réf : 1001202 2Kg 20+6x31  cm - colis : 1000

Sac à fruit Kraft brun WS + fenêtre 36 g/m². 
Réf : 1001400 1Kg 14+8x27 cm - colis : 1000
Réf : 1001401 2Kg 20+7x31 cm - colis : 1000
Réf : 1001402 3Kg 23+10x34  cm - colis : 1000

Cone à salade Kraft brun alios 40 g/m². 
Réf : 1001201		  32x29 cm	 - colis : 1000
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Sac papier
Bouitque

Sac poignée plate Kraft blanc 70  g/m². 
Réf : 1204111	 20+10x25  cm	 - colis :250	
Réf : 1204112	 26+14x29  cm	 - colis :250	

Sac poignée plate traiteur Kraft brun 70 à 80 g/m². 
Réf : 1204104	 26+17x25 cm		  - colis :250	
Réf : 1204105	 32+21,5x24  cm	 - colis :250	

Sac poignée plate traiteur Kraft blanc 70  g/m². 
Réf : 1204111	 26+17x25  cm	 - colis :250	

Sac poignée plate Kraft brun 70 à 80 g/m². 
Réf : 1204101	 20+10x25  cm	 - colis :250	
Réf : 1204102	 26+14x29  cm	 - colis :250	
Réf : 1204103	 32+14x44  cm	 - colis :250	
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Sac poignée plate Kraft blanc 70  g/m². 
Réf : 1204111 20+10x25  cm - colis :250
Réf : 1204112 26+14x29  cm - colis :250

Sac poignée plate traiteur Kraft blanc 70  g/m². 
Réf : 1204111 26+17x25  cm - colis :250

Personnalisation des sacs kra� poignée plate & SOS.

Pour les petites séries, à partir de 250 selon la taille, nous imprimons en repiquage 
sur des sacs existant, en 1 couleur recto/verso.
A partir de 3000 sacs pour les sacs poignées et 5000 pour les SOS, nous 
vous proposons un grand choix de taille, et de 1 à 4 couleurs sur l’intégralité 
du sac.
Existe en kra� blanc, brun lisse, brun vergé ou recyclé.

- Sac poignées plates - sac SOS
- 14+9x36 cm - 10+6x21,5 cm
- 18+10x23 cm - 10+6x28 cm
- 20+10x42 cm - 14+8x24 cm
- 20+11x28 cm - 14+8x32 cm
- 22+11x32 cm - 18+11x24 cm
- 24+10x23 cm - 18+11x30 cm
- 24+14x33 cm - 18+11x35 cm
- 24+14x40 cm - 20+11x28 cm
- 26+12x35 cm - 22+11x32 cm
- 32+12x41 cm - 24+10x23 cm
- 40+15x45 cm
- 26+18x25 cm
- 32+22x25 cm

Sac kra� poignées �celles.

A partir de 250 pièces selon la taille.
Existe en blanc, en kra� naturel ou
en couleur avec marquage noir.
Nous proposons des �nitions Luxe, sur un kra�
plus épais avec pelliculage.

- 18+8x24 cm
- 25+10x32 cm
- 27+12x36 cm
- 32+12x42 cm
- 44+15x50 cm
- 18+8 x34 cm (2 bouteilles)
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Sac poignée ficelle Kraft blanc 90 à 100  g/m². 
Réf : 1204011	 18+8x22  cm	 - colis :50	
Réf : 1204012	 22+10x23  cm	 - colis :50	
Réf : 1204013	 35+14x44  cm	 - colis :50	
Réf : 1204014	 45+17x48  cm	 - colis :50

Sac couleur poignée ficelle  Kraft brun 90 à 100 g/m². 
Réf : 1204104	 18+8x22 cm		  - colis :50	
Réf : 1204105	 23+12x30  cm		  - colis :50	
Coloris disponible selon les stocks : Rouge, noir, chocolat,  
prune, jaune, orange, anis, rose.

Sac poignée ficelle or ou argent 
Réf : 1204091	 18+8x22  cm	 - colis :50	
Réf : 1204092	 22+10x23  cm	 - colis :50	

Sac papier & naturel
Boutique

Sac poignée ficelle Kraft brun 90 à 1000 g/m². 
Réf : 1204001	 18+8x22  cm	 - colis :50	
Réf : 1204002	 22+10x23  cm	 - colis :50	
Réf : 1204003	 35+14x44  cm	 - colis :50	
Réf : 1204004	 45+17x48  cm	 - colis :50
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Sac poignée ficelle Kraft blanc 90 à 100  g/m². 
Réf : 1204011 18+8x22  cm - colis :50
Réf : 1204012 22+10x23  cm - colis :50
Réf : 1204013 35+14x44  cm - colis :50
Réf : 1204014 45+17x48  cm - colis :50

Sac coton BIO 2 anses longue en coton 100% coton 140 g/m². 
Réf : 1204xxx	 38x42  cm	 - colis :250
Existe en coton (classique) de couleur : blanc, noir, écru, rouge, marine, 
chocolat, jaune, vert, ciel
Sur commande uniquement

Sac toile de jute Fibre naturel 270 g/m², intérieur laminé. 
Réf : 1204101	 36+20x27  cm	 - colis : 250	
Réf : 1204101	 40+17x40 cm	 - colis : 250	
Sur commande uniquement

Sac papier & naturel
Boutique

Sac à pain coton  100% coton 125 g/m². 
Réf : 1204xxx	  écru 	   25x60 cm	 - colis 125	
Réf : 1204xxx	 chocolat 25x60  cm	 - colis 25	 0
Sur commande, personnalisable 1 couleur à partir de 250
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Sac bretelle réutilisable
Boutique

Personnalisation des sacs 50µ réutilisables.
Gaine en partie recyclé alimentaire.

A partir de 10 000 sacs, nous vous proposons un grand choix de taille, 
de 1 ou 2couleurs en recto/ verso.
Impression pantone, hors couleurs métalissés.
Impression en flexographie.
Sacs conforme à la législation avec mention légale imprimée dans un 
soufflet.

- Tailles disponible :
- 21+12x40 cm
- 26+12x45 cm
- 28+14x50 cm
- 30+16x54 cm
- 32+20x60 cm

Sac bretelles Végéos 100% compostable biosourcé 
Réf : 12017xx	       17+9x34  cm	 - colis :1000	
Réf : 12017xx	 T 24+14x45  cm	 - colis :400	
Réf : 12017xx	 T 30+14x50  cm	 - colis :1000	
Réf : 12017xx	     30+14x50  cm	 - colis :400 
Sur commande uniquement	

Sac en rouleau BIO Biodégradable Homecompost
Réf : 12017xx	       35x45 cm   8,3L	 - colis :300	
Réf : 12017xx        30x45 cm   6 L	 - colis :300	

Sac bretelles blanc PEBD 50µ, avec mention légale 
Réf : 1201701	 20+10x40  cm	 - colis :1000	
Réf : 1201702	 26+12x45  cm	 - colis :1000	
Réf : 1201703	 30+14x50  cm	 - colis :500	
Réf : 1201704	 30+20x58  cm	 - colis :500
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Sac cabas fond carré PEHD 50µ. 
Réf : 1203001	 36+30x30  cm	 - colis : 25	

Sac cabas XXL fond plat PP réutilisable et recyclable 
Réf : 1207136	 35+35x40  cm	 - colis : 25	

Sac cabas metier 30L PP tissé 96 g/m². 
Réf : 1207122	 boulangerie	 37+23x36  cm	 - colis : 25	
Réf : 1207122	 Cupcakes	 37+23x36  cm	 - colis : 25	
Réf : 1207122	 Chocolat	 37+23x36  cm	 - colis : 25
Réf : 1207122	 Sucré/salé	 37+23x36  cm	 - colis : 25
Réf : 1207122	 Plaisirs		 37+23x36  cm	 - colis : 25 
Sur commande et visuel non contractuel	

Sac vretelles boite gateau BD 50µ réutilisable et recyclable
Réf : 120XXX	35+15x55  cm	 - colis : 105	



82 83

Étiquette & cartonnette
Boutique

Étiquette	 Boite distributrice
Réf : 1300101	 AP86	 Plaisir d’offrir	  - colis : 500	
Réf : 1300102 AP95	 Plaisir d’offrir	  - colis : 500	
Réf : 1300103 AP125	 Plaisir d’offrir	  - colis : 500	
Réf : 1300104 AM45	 Plaisir d’offrir	  - colis : 500	

Cartonnette	Boite distributrice
Réf : 1300111	 AM48	 Joyeux anniversaire	 - colis : 500
Réf : 1300121	 AP104	Bonne fête mamant	 - colis : 500
Réf : 1300131	 AP117	Saint Valentin	  	 - colis : 500
Réf : 1300141	 AP87	 Joyeuses Pâques	 - colis : 500

Étiquette	 Pays de Savoie
Réf : 1300150	 	 Ø30 mm	 - colis : 500

Personnalisation des petites étiquettes & cartonnettes.
A partir de 1 000 unités selon modèle, nous vous proposons un grand choix de modèle et de 
forme différentes standard ou sur mesure.
Vous choisissez votre couleur de fond et le nombre de couleur ou dorure or ou argent à impri-
mer.
Si vous n’avez pas de logo, nous pouvons le réaliser pour vous.
Les étiquettes ou cartonnettes sont idéals pour mettre en valeur vos produits, votre savoir faire 
et vous faire connaître simplement.

Personnalisation des grandes étiquettes.
Pour toutes vos fabriquations, nous réalisons vos étiquettes.
Que ce soit pour la confiture, les pâtes à tartiner, conserve, fromage, 
bières, tous produits alimentaire ou non, nous avons un grand choix 
d’ étiquettes et de finition disponible.

AP86AP95

AP125

AM45
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Adhésif	 PVC transparent
Réf : 1220011	 12 mm x 66 m	 - colis : 6	
Réf : 1220011	 19 mm x 66 m	 - colis : 6	

Adhésif rouge Pour scelleuse
Réf : 1220003	 9 mm x66 m 	   - colis : 1	
Réf : 1220013	 9 mm x66 m 	   - colis : 16	

Adhésif Havane PVC
Réf : 1220101	 4,8 cm x 66 m	 - colis : 1	
Réf : 1220102	 4,8 cm x 66 m	 - colis : 6	

Dévidoire adhésif  Pour adhésif 12 et 19 mm 
Réf : 1220202	   - colis: 1		

Scelleuse Pour adhésif rouge 9 mm 
Réf : 1220201	   - colis: 1		

Dévidoir adhésif  Pour adhésif Havane 
Réf : 1220203	    - colis: 1		

AM45
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8 rue des platanes
74100 Annemasse
Tél: 04 50 37 30 27

contact@emballlage-girard.fr




